

Відгук

про методичну та педагогічну діяльність учителя математики Селидівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №2 Селидівської міської ради Донецької області Кулак Римми Віталіївни

Кулак Римма Віталіївна має кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії». Має педагогічний стаж 41р. Вчитель досконало володіє методикою викладання математики, має глибокі знання з предмету. Застосовує ІКТ на уроках. Ефективно використовує в роботі предметно-просторове середовище кабінету.

Працює над проблемою «Візуалізація як сучасна технологія навчання математики». Використовує інтерактивні методи: діалог, спільний проект, роботу в малих групах, роботу в парах, елементи методики уроку за технологією «Перевернутий клас». Надає перевагу таким прийомам: «Незакінчене речення», «Знайди помилку», «Ланцюжок подій», «Займи позицію», «Навчаючи – навчаюсь» тощо. Вчитель вміло створює позитивну мотивацію навчання, акцентуючи увагу на необхідності набутих знань у подальшому житті, вимагає від учнів дотримання свідомої навчальної дисципліни. В 5-7 класах проводить нестандартні уроки: уроки - казки, уроки - змагання, уроки – подорожі, націлені на розвиток у школярів глибокого інтересу, як одного зі стимулів внутрішньої мотивації, до навчального процесу, що сприяє розвитку творчих здібностей і самореалізації особистості учнів. Практикує уроки, пов'язані з іншими предметами: з хімією, біологією, українською літературою, тощо. Уроки Римми Віталіївни відзначаються високою ефективністю, бо проводяться з урахуванням вікових та психологічних особливостей учнів відповідно до сучасних вимог організації освітнього процесу. За результатами моніторингових досліджень навчальних досягнень учнів якість знань складає 40%.

Кулак Р.В. - творчо працюючий педагог, який володіє інноваційними освітніми методиками й технологіями, активно їх використовує та поширює у професійному середовищі, проводячи чисельні відкриті уроки, майстер класи для колег, молодих педагогів міста і школи. Свій досвід розповсюджує серед освітян через публіцистичну та видавничу діяльність. Розробила науково-методичні дидактичні матеріали «Діяльнісний підхід як парадигма сучасної шкільної освіти», матеріали практичного спрямування «Реалізація наскрізних змістових ліній з математики» за програмою НУШ (розміщено на сайті ММК).

Має публікації на сайтах «Всеосвіта», «Prometheus», підтверджені свідоцтвами і грамотами. Апробатор електронних освітніх технологій засновник і координатор шкільного підрозділу сайту «МійКлас», де для учнів 9-11 класів розробила презентації та практично-контролюючі завдання. Протягом 10 років – адміністратор офіційного сайту Селидівської ЗОШ №2.

Учитель систематично виступає з доповідями на засіданнях шкільної циклової комісії природничо – математичних наук, конференціях, семінарах, круглих столах; активний учасник вебінарів, динамічних і фокус груп ММК, серпневих Конгресів Освітян Донеччини. Багато років очолює міське методичне об'єднання вчителів математики, щедро ділиться своїми наробками з колегами міста, здійснює супровід молодих вчителів.

Засновник і активний учасник шкільного екологічного проекту «Чисте середовище: дбаємо про своє майбутнє».

Значну увагу приділяє роботі з обдарованими учнями, веде заняття з підготовки до ЗНО, готує учнів до участі в учнівських олімпіадах і конкурсах. Приймала участь у розробці завдань II і III туру олімпіади з математики. Протягом багатьох років є